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PYTANIA I ODPOWIEDZI

Dotyczy przetargu nieograniczonego  na: „Budowę parkingu przy ulicy Bolesława Chrobrego w Wodzisławiu Śląskim”.

Pytanie 1

W nawiązaniu do stwierdzenia, że pewne etapy zostały już wykonane uściślenia wymaga:
- kwestia regulacji (pierścienie odciążające oraz inne elementy studni,…) i uzbrojenia (włazy kanałowe) studni kanalizacyjnych
- określenie stanu warstwy odsączającej, która będzie uszkodzona z powodu ruchu pojazdów. Jakie nakłady należy założyć w celu doprowadzenia jej do zgodności z wymaganiami Specyfikacji Technicznej. Czy wykonane zostaną badania stopnia zagęszczenia piasku przed rozpoczęciem robót?
- czy wcześniej zostały wykonane badania stopnia zagęszczenia gruntu przed ułożeniem geowłókniny?
Odpowiedź 
Należy przewidzieć regulację (dostosowanie do poziomu nawierzchni) pierścieni odciążających, pokryw i włazów w ilości:
- pokrywy studni rewizyjnych 2 sztuki.
- wpusty deszczowe 3 sztuki.
- pokrywa studni teletechnicznej 1 sztuka. 
Koszt regulacji wyżej wymienionych urządzeń nie będzie podlegał odrębnej zapłacie i przyjmuje się, że jest wliczony w cenę nawierzchni z kostki brukowej (pozycja 7 przedmiaru).
Nie należy przewidywać dodatkowych nakładów dostosowania warstwy odsączającej do wymagań Specyfikacji. W dniu przekazania placu budowy zostaną przeprowadzone badania stopnia zagęszczenia wykonanych warstw płytą dynamiczną ZORN ZFG 002. 
Warstwa geowłókniny ułożona jest na gruncie rodzimym którym są pyły (mułki) w stanie plastycznym. Dla gruntów spoistych nie wykonuje się badania stopnia zagęszczenia. W związku z powyższym badania te nie zostały wykonane.
Pytanie 2
Gdzie są zlokalizowane elementy oznakowania poziomego- 7m2?
Odpowiedź 
Oznakowanie poziome w ilości 7 m2 winno zostać wykonane na jezdni ul. Chrobrego w miejscach zjazdów na parking.
Pytanie 3
Jak oznaczone są miejsca postojowe? – na rysunku czerwona linia.
Odpowiedź 
Linie wyznaczające miejsca postojowe należy wykonać z kostki o odmiennej barwie (czerwona).
Pytanie 4
Prosimy o potwierdzenie miąższości warstwy z łupka przywęgłowego: 2 631 m2 x 0.30 m = 789,30 m3
Odpowiedź 
Łączna ilość podbudowy z łupka przywęglowego nieprzepalonego modyfikowanego popiołami lotnymi wynosi 789,30 m3.
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